
回答者数 1,241名

１．今回の派遣事業はいかがでしたか。（単位：名）

1 とても楽しかった 937

2 楽しかった 273

3 あまり楽しくなかった 16

4 楽しくなかった 10

5

２．次回もこのような事業を観たい！体験したい！と思いましたか。

1 とても思った 750

2 思った 411

3 あまり思わなかった 59

4 思わなかった 17

4

３．これまでに公演を劇場に観に行ったことがありますか。

1 ある 248

2 たまにある 201

3 あまりない 378

4 全くない 399

15

令和２年度　芸術家派遣事業　アンケート集計結果

無回答

無回答

無回答

76%

22%

1%

1%
0%

Q1
1 とても楽しかっ

た

2 楽しかった

3 あまり楽しくな

かった

4 楽しくなかった

無回答

61%

33%

5% 1% 0%

Q2
1 とても思った

2 思った

3 あまり思わな

かった
4 思わなかった

無回答

20%

16%

31%

32%

1%

Q3

1 ある

2 たまにある

3 あまりない

4 全くない

無回答

令和２年度に実施した、参加児童・生徒を対象としたアンケートの結果です。

コロナ禍での実施となりましたが公演の満足度は非常に高く、普段なかなか触れる機会のない実演芸術を、間近に見

ることができる貴重な機会となったようです。今後も続けて来てほしいなど、例年リピーターとなる学校も多いこと

も特徴です。当事業に参加前と参加後で自己表現の一端や日常の思いが変化したなど、「単なる芸術鑑賞」だけで終

わらない事業の可能性を感じる結果となりました。



４．次に公演を観るときは、どのようにして観てみたいですか。（複数回答可）

1 学校に来てほしい 1589

2 劇場に行きたい 541

3 テレビ・DVDで観たい 229

4 スマホ・タブレット 240

５．人前で自分の意見を発表したり、自分の気持ちを表現したりすることは得意ですか。

1 得意 193

2 どちらかというと得意 278

3 どちらかというと苦手 449

4 苦手 310
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６．今回の公演を観て、自分も人前で意見を発表したり、自分の気持ちを表現してみたいと思いましたか。

1 とても思った 236

2 思った 403

3 あまり思わなかった 356

4 思わなかった 232

14

1
明るい・楽しい
気持ちになった

687

2
家族や友達と
話をしたい

222

3
なにか新しいことに

挑戦してみたい
240

4 何も思わなかった 72

10無回答

７．一番強く思ったことや、参加する前より変化した気持ちをあげるならどれですか。
　　一番近い気持ちを選んでください。

無回答

無回答

61%
21%

9%

9%

Q4

1 学校に来てほしい

2 劇場に行きたい

3 テレビ・DVDで観

たい

4 スマホ・タブレッ

ト

16%

22%

36%

25%

1%

Q5

1 得意

2 どちらかという

と得意

3 どちらかという

と苦手

4 苦手

無回答

19%

32%29%

19%

1%

Q6
1 とても思った

2 思った

3 あまり思わな

かった

4 思わなかった

無回答

56%
18%

19%

6% 1%

Q7
1 明るい・楽しい

気持ちになった

2 家族や友達と

話をしたい

3 なにか新しいことに

挑戦してみたい

4 何も思わなかった

無回答


